

OLISEVIČIŲ VIRÁGKERTÉSZET

Nagy családi virágkertészet, amely a legjelentősebb litván városoknak értékesít.

Azonosítási adatok:

Név: Pranas Olisevičius

Elhelyezkedés: Barboriškių falu, Ukmergės járás, Litvánia

A kertészet mérete: 7 ha saját földterület

Az alapítás éve: 1994

Legfontosabb tevékenységek: virágok, zöldségek

Web / Facebook / Twitter: <https://oliseta.lt>

A virágkertészet az Ukmergė járásban, Barboriškių faluban található. A virágokat 1994 óta termesztik a farmon. Jelenleg három generáció dolgozik a gazdaságban. A nagypapa ukmergei tanyáját (7 hektáros tágas telek) igazi virágbirodalomná varázsolták. A gazdaságban 1,5 ha fedett üvegház és 1 ha szabadföld található.

Ez a farm Litvánia egyik legerősebb virágtermesztő gazdasága. A gazdaság fő célja, hogy versenyképes gazdaság maradjon Litvániában és a balti államokban, és az egynyári és évelő virágok széles választékát kínálják vásárlóinak.

Ez egy modern gazdaság, amely válogatja és folyamatosan pótolja a növényválasztékot, és kiváló európai nemesítőktől gyűjti be az engedélyezett fajtákat. A farm az "S&G Flowers" és az "Elsner PAC Jungpflanzen" cégeket képviseli, amelyek virágpalántákat és magvakat kezelnek és értékesítenek. A gazdaság tagjai minden évben speciális képzésen vesznek részt a virágfajták terén. Emellett szemináriumokat szerveznek virágtermesztőknek. A gazdaság aktívan részt vesz különféle kiállításokon.

A virágokat a gazdaságban modern üvegházakban termesztik, amelyek a legújabb öntözési, műtrágyázási és világítási technológiákkal vannak felszerelve. A virágnövekedés teljes folyamatát a gazdaságban irányítják – a legkisebb palántától a kifejlett növényig.

A gazdaságban termesztett és értékesített növények választéka széles. Körülbelül 500 különböző egynyári és évelő fajt termeszt. Ez a farm egynyári virágpalántákat, rózsákat, fűszereket, zöldségpalántákat, díszfákat és díszcserjéket, valamint cserepes virágokat termeszt és értékesít. A gazdaság vásárlói magánszemélyek és különféle cégek egyaránt. A litván városok évek óta használják ennek a farmnak a virágait dekorációs célokból. A farm termékeit az elmúlt években más balti országokban – Lettországon és Észtországban – is értékesítették.

A mezőgazdasági termékeket az ország legnagyobb városainak kiskereskedelmi egységeiben értékesítik: Vilniusban, Kaunasban, Klaipėdában, Ukmergėben és Šiauliaiban. A mezőgazdasági termékeket a kertészet webshopjában (<https://oliseta.lt/parduotuve/>), valamint szupermarketekben és szaküzletekben lehet megvásárolni.

A gazdaság modernizálása az EU strukturális alapjaiból származó támogatások felhasználásával történt. A gazdaság modern üvegházakkal, korszerű üvegházberendezéssel, innovatív öntöző- és fűtési rendszerekkel van felszerelve. A technológiák azonban fejlődnek, ezért a gazdaság innovatív, környezetbarát megoldásokat keres, hogy a termesztett termékek költségeit csökkenteni tudja.

A gazdaság az Üvegház Egyesülethez tartozik.

Fényképek:



A fényképek a kertészet saját honlapjáról származnak